



# 懷春女鬼

「哼」龍國泰心裏暗暗哼着，我可不是你們想像中的腰包海亮高。他大着胆子說，「出去的應該是海亮高。」

「小姐，」那人毛骨悚然，一面怪聲而笑，一面怪聲說，「在我遇見的那一些人當中，你的胆子可也真不小，告訴你，和我們對你沒有好處，我是鬼。」

天下那有自己承認是鬼的，龍泰越發地不信了。『小姐，你真是鬼麼。』龍國泰一聲呼喝，向尚未出口，一隻冰冷微帶潮濕的手已經搭上了他的手腕，他還來不及掙扎，就像有一股巨大的力量拖着他似的，將他摔倒了客廳。

『呼，』就像掃過一陣颶風，床上的寢具又全部下了地。龍國泰呼喝，那你不作點鬼法，讓我見識見識開眼如何呢。』『嗚！』那女的頭髮向後一甩，露出了蒼白的面孔，和射出嚇人光芒的雙眼。『你大概是找苦頭吃吧。』

『小姐，你真要鬼麼。』龍國泰一聲呼喝，向尚未出口，一隻冰冷微帶潮濕的手已經搭上了他的手腕，他還來不及掙扎，就像有一股巨大的力量拖着他似的，將他摔倒了客廳。

（十一）

（未完）

全加納稅人，大部為中小收入的市民，他們日夕辛勞，難享富裕生活，所收到的低薪，還要預扣稅款，其所以樂於被預扣人息稅，全無怨言，不過因自己作為公民，有義務有權利：當失業時有失業金；當年老時有養老金；當意外時有部份的福利保障而已。但他們的貢獻是有血有淚的稅款，『取於民用於民』

全加納稅人，大部為中小收入的市民，他們日夕辛勞，難享富裕生活，所收到的低薪，還要預扣稅款，其所以樂於被預扣人息稅，全無怨言，不過因自己作為公民，有義務有權利：當失業時有失業金；當年老時有養老金；當意外時有部份的福利保障而已。但他們的貢獻是有血有淚的稅款，『取於民用於民』

## 納稅款何處去？

於民生福利中。

年來政府曾猛叫窮，把民生急需的失業金與各種社會福利一再開刀削減。但目前之就業部長古倫還在叫緊縮失業金與削減最低工資。

而官相與所謂全加工商領袖密密商量，理由是恐怕加入浪費會引起經濟的恐慌。任何稍有經濟學識的人，都會清楚『減稅』是刺激經濟的方法。美國總統卡特已正式宣佈減稅三百五十億來求刺激工商生產，獨我加國的最偉大的首相與所謂工商領袖，不獨反對減稅，且還說加入會因此浪費而使『經濟更壞』。這種違背情理學說的說法，他們不是無知，便是『別有用心之徒』。他們大概希望把所有經濟不景的罪過完全歸罪於中小收入的廣大人民的身上吧！

全加勞聯強烈抨擊政府毫無節業，又動用百萬元宣傳『反騙領失員紀利士大怒，認政府經濟顧問應引咎辭職。』

是的，年來政府從未向加入誠認『無能』，祇一而再瘋狂責罵加入浪費。大概此次太陽報忍無可忍，乃列舉聯邦與省府官員部長的支出實情，證明稅款支出得冤枉，政府並無取於民用於民，他們連坐的士的開銷也百萬元，却吝嗇支付民生的福利。政府應支而不支，不應支而亂支，全加祇有極少數人享受，多數人捱苦，豈有此理！

## 編者

王達吉：

張良英而不雄，韓雄而不英，智超萬人者為英，勇冠三軍者為雄。

誰是英與雄？



三國演義裏有一段曹操論英雄的故事：『有一天，劉玄德正在後園澆菜，許褚和張遼帶人走進園中，對玄德說：『丞相有命令，請使君去一趟。』玄德只好前去。進入府中，曹操說：『賚酒正熟，邀君小亭一會！』於是，兩人對坐，開懷暢飲。』

曹操說：『玄德久歷四方，必知當世英雄，請試指言之。』玄德說：『備肉眼，安識英雄！』當時天下紛亂，群雄並起，形成割據之勢，但在曹操眼中，都不過是守門狗和碌碌小人而已。最後，曹操非常自負的說：『夫英雄者，必有過人之志。』

玄德說：『誰能當之？』曹操用手指玄德，後又指自己說：『今天下英雄，惟君與操耳！』玄德一聽此言，大吃一驚！手裏拿的匙節嚇得掉落在地上了。

## 永隆銀行

WING LUNG BANK LTD.

• 經營一切銀行業務

• 提供服務儀表

• 港九均設有分行，歡迎函詢委辦



香港德輔道中45號  
45 DES VOEUX ROAD, C. HONGKONG

## 有限公司有隆華

WAH LOONG LTD.

278 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B.C.

TELEPHONE 684-4428

適合餐館  
家庭用各類海產蝦肉

新到

高級魚丸，爽口蝦丸

蒸籠器具，應有盡有

本號並設有各式紅瓦瓷器

本號並設有各式紅瓦瓷器

本號並設有各式紅瓦瓷器

本號並設有各式紅瓦瓷器

本號並設有各式紅瓦瓷器

## 華信託業

Yorkshire Trust

130 Pender Street East Vancouver, B.C.

Phone 685-3935

星期一至星期五，每日上午十時至下午五時

星期六：上午十時至下午二時

星期日：下午二時至下午二時

星期一至星期五，每日上午十時至下午五時

星期六：上午十時至下午二時